



## **В Республике Башкортостан местный житель обвиняется в совершении жестокого убийства мужчины**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан предъявлено обвинение 21-летнему жителю Новгородской области в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 21-летний житель Новгородской области и малознакомый 43-летний житель города Кумертау, находясь в гостях в одной из квартир города Кумертау в состоянии алкогольного опьянения в ночь с 01 на 02 февраля 2013 года поссорились. Житель Новгородской области, вооружившись кухонным ножом, вывел местного жителя из квартиры к мусорным контейнерам на улице, повалил его на снег и нанес несколько ударов ножом в шею. Смерть 43-летнего потерпевшего наступила на месте происшествия в короткий промежуток времени от острого наружного кровотечения.

В ходе допроса обвиняемый вину признал, но пояснил, что нанес удары ножом потерпевшему, заступаясь за хозяина квартиры-инвалида, которого унижал и бил потерпевший и из его квартиры сделал притон.

В настоящее время выполняются следственные действия, направленные на закрепление доказательств по уголовному делу. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/658854>